

第30个世界读书日即将到来

市文广旅局推出8场阅读推广活动

保定晚报讯(记者刘向真) 芳菲春 日,书润古城。在第30个世界读书日到 来之际,市文广旅局以"书海拾光·阅见 未来"为主题,在4月份策划推出8场重 点阅读推广活动,旨在营造浓厚的全民 阅读氛围,引导社会各界形成爱读书、 读好书、善读书的良好习惯。

4月5日下午14:00-16:30,在中 国古动物馆(保定自然博物馆)举办"强 国梦·强军梦——阅读成就阳刚少年"新 书发布会,通过新书活动分享与互动,实 践阅读如何激发青少年阳刚道德与国防 意识。活动将特邀中国少儿军事小说作 家八路(张福远),结合军旅经历,讲述 少年成长故事,激励孩子们通过培养坚 韧与智慧,为强国强军梦想贡献力量。

4月13日下午14:30-16:00,在市 图书馆开展"一本书的故事"公益讲堂。 讲堂由国内资深专业印刷人王洪涛、吴 彤主讲, 摄秘一本书背后的故事——从 设计师的版面结构到印刷厂的工艺实 现,带领观众走进书籍制作的幕后世界。

保定晚報

4月19日上午9:30-11:00,在市 图书馆举办"世界读书日"全民阅读系 列活动启动仪式。仪式现场将沉浸式演 绎《保定赋》,配合古筝现场演奏,背景 屏同步展示凸显我市厚重历史的影像, 并由学生、市民、文化名人三个方阵进 行分场景朗读。

同日下午14:30-16:00,在市博物 馆开展"古蜀密码——三星堆考古新发 现"公益讲堂。由四川大学考古文博学 院博士生、世界实验考古学会成员唐邦 城以"古蜀密码"为主题,聚焦三星堆遗 址的考古发现,解读青铜面具、黄金权 村等奇珍异宝背后的故事, 揭开古蜀文 明的千年面纱。

4月20日上午10:00-11:30,在市 图书馆开展"张飞——桃园之魂"名家 讲堂,特邀河北大学文学院教授、百家 讲坛讲师韩田鹿,讲述《三国演义》人物 张飞对于桃园之义的坚守与付出。上午 10:00,在莲池书院开展"经典诵读-有回响•声生不息"活动,以"书院诵读"为 内核,围绕经典诵读展开,保留书院的历 史氛围,由诵读者着古装现场诵读经典 诗篇,再现"口诵心惟"的东方阅读智慧。 同日,在嘉德万达广场开展"趣享书香韵

味 漫赏非遗风华"文化艺术活动,以阅 读为核心,融合曲艺、评书与非遗项目 展示,打造一场别开生面的文化盛宴。

4月26日,在市图书馆开展"余华 小说《活着》的生存哲学与中国人的情 感结构"主题讲座,揭示《活着》畅销与 长销的秘密,深入剖析其思想内核与情 感力量。主讲人为河北大学文学院教授 陈黎明。讲座将围绕

主人公福贵在苦难中 的生存哲学,探讨其 如何折射中国人的坚 韧精神与情感共鸣。

活动报名通道详 见"保定晚报"微信公 众号。



微信扫码 了解报名详情

金色摇篮教育集团举行亲子运动嘉年华

保定晚报讯(通讯员 陈会静)亲子的双向奔赴, 解锁时光里的"动"感之 约。3月29、30日两天,金 色摇篮教育集团举行以 "春萌盈趣·童话奇遇"为 主题的亲子运动嘉年华, 神秘的恐龙、色彩斑斓的 道具、有趣的剧情,让孩子 们在奇幻遇见现实,童话 尽在眼前。

中国传统文化经典形 象哪吒,陪伴家长一代成 长的超级马里奥,遥远而 又神秘的恐龙世界,都尽 汇于这场以童话故事为主 题的亲子趣味运动会中。 在现代快节奏的生活中, 亲子之间的相处时光愈发 珍贵。本次亲子运动会,是 -场情感与活力交织的奇 妙旅程。活动不仅锻炼幼 儿体质,培养他们的团队 合作精神,还通过亲子互 动增进了家园共育,让情 感在互动中升温,让亲情 在汗水里闪耀,赢得了家 长和孩子们的一致好评。







归思源公墓 2025 年首届生态安葬祈福仪式圆满礼成



保定晚报讯(通讯员陈磊)春山 如黛,新绿初绽。归思源公墓2025年 首届生态安葬祈福仪式圆满礼成, 第一批逝者已长眠于青翠之中,以 静默而深情的生态环保葬仪式,诠 释生命与自然交融共生的永恒诗 意。浙者骨灰安放在可降解的环保 金色绸缎袋中,与花草泥土一同轻 覆于草坪间。保定文联书画院梁永 强院长等知名书画家齐聚归思源九 龙壁,为到访园区的客户现场免费 倾情赠送书画。通过书画赞美生命、 歌颂生命。

归思源公墓坐落干保定市清苑 区,是经河北省民政厅批准集生态、人 文、景观于一体的花园式陵园。项目总 占地一百余亩,紧邻保定市殡仪馆。

归思源公墓回馈社会,在保定 市区征集符合免费生态安葬条件的 市民,于清明节期间举行"生态安葬 祈福仪式"。生态安葬方式为草坪 葬,可享受免费生态安葬的人群包 含见义勇为牺牲人员、遗体器官捐 献人员、城乡特困人员、享受城乡居 民最低生活保障待遇人员、属于优 抚对象但未享受国家丧葬费补贴的 人员等(以上人员需社区或亲朋提 供相应证明)。

咨询电话:0312-5808882 园区地址:保定市清苑区旅游 路归思源公墓



保运集团七公司 乘客意见本变"云评价"

保定晚报讯(通讯员刘建博)保运集团 七公司日前创新管理模式,将客车上的乘客 意见本变成"云评价",以科技赋能人们智慧 出行的新体验。

保运集团七公司加速传统客运服务向 智慧化转型,围绕精准捕捉旅客需求、提升 服务品质,创新推出"云评价"电子旅客满意 度调查二维码,全面替代纸质意见本,构建 '实时反馈+数据分析+服务优化"闭环管理, 助力企业实现精细化管理与高质量发展。

该公司将"云评价"应用到"城际巴士"品 牌线路创建工作中,对乘车体验、车辆卫生、正 班正点、安全驾驶、服务质量等旅客关注的5 个方面问题设计成专项问卷,寻找定位服务 短板。至今,每部营运车上都设置了专属"云 评价"二维码,旅客扫码即可进入问卷界面, 后台自动生成满意度热力图,公司依据问题 分布定期召开分析会,及时进行整改优化。

推行"云评价"后,该公司试用3天收集 到调查问卷500余份,成为持续优化客运服 务的有力支撑和升级的评价工具。公司负责 人表示,将持续探索以数字技术赋能服务价 值链,让每一个旅客的声音都成为驱动企业 进步的动力,努力在智慧交通的新赛道不断 实现服务升级新突破。

公园时代社区 普法服务到身边

保定晚报讯(通讯员袁璐)3月28日,公 园时代社区联合竞秀区委政法委开展普法 宣传活动。该活动旨在提高居民法律意识, 增强防范邪教和养老金诈骗的能力。

竞秀区委政法委工作人员和社区志愿 者们通过设置宣传展板、发放宣传资料等方 式,向居民们详细讲解邪教的危害以及如何 识别和抵制邪教,重点对养老金反诈骗知识 进行宣传普及。他们用通俗易懂的语言向老 年居民介绍常见的养老金诈骗手段,如冒充 公检法诈骗、保健品诈骗、以房养老诈骗等, 并给出实用的防范建议,提醒居民们不要轻 信陌生人的话,不随意透露个人信息,遇到 可疑情况要及时与家人或社区联系。

活动中,工作人员还与居民进行互动问 答。居民们积极提问,将自己在生活中遇到 的疑惑和担忧一一说出,工作人员都耐心地 给予解答。这种互动式的宣传方式,让居民 们更加深入地理解反邪教和养老金反诈骗 的重要性。